

ОТЗЫВ

научного руководителя Легалова Андрея Александровича о работе Гуриной Анны Александровны над диссертацией на соискание ученой степени кандидата биологических наук «Позднечетвертичные жесткокрылые юго-востока Западно-Сибирской равнины» по специальности 03.02.05 – энтомология

А.А. Гурина ещё перед поступлением в аспирантуру в 2013 году включилась в плановые полевые исследования лаборатории филогении и фауногенеза ИСиЭЖ СО РАН для освоения методики работы с палеоэнтомологическим материалом.

За годы исследований Анна Александровна участвовала в поиске новых местонахождений, сборе и обработке ископаемых остатков насекомых, занималась анализом и поиском специальной литературы, посвященной четвертичным энтомофаунам.

А.А. Гурина принимала участие в работе XII (XLIV) Международной научной конференции студентов, аспирантов и молодых ученых «Образование, наука, инновации: вклад молодых исследователей» (Кемерово, 2017), а также XV съезда Русского энтомологического общества (Новосибирск, 2017). По материалам диссертационного исследования опубликовано 6 статей в российских и зарубежных журналах, входящих в список ВАК (в том числе, в Web of Science). Таким образом, можно быть уверенным, что выполненное А.А. Гуриной научное исследование прошло публичную апробацию. Новые уникальные данные о позднечетвертичных жесткокрылых юго-востока Западно-Сибирской равнины, полученные А.А. Гуриной, включены в отчеты лаборатории филогении и фауногенеза.

В период подготовки диссертации Анна Александровна с 2013 года работала в лаборатории филогении и фауногенеза в должности старшего лаборанта, а затем, с 2016 года, в должности ведущего инженера. К 2016 году А.А. Гуриной были сданы все экзамены кандидатского минимума. В 2016 году ею был представлен первый вариант диссертации, а в феврале 2019 года пройдена предзащита на межлабораторном семинаре в ИСиЭЖ СО РАН.

Работа над диссертацией проходила в соответствии с запланированным графиком и включала регулярные консультации с научным руководителем и другими ведущими специалистами в области четвертичной энтомологии.

Необходимо отметить черты, обязательные для выполнения подобных исследовательских работ, которые присущи А.А. Гуриной, такие как аккуратность при сборе материала, усидчивость и тщательность при его камеральной обработке, умение анализировать полученные данные и получать научные результаты мирового уровня. Учитывая всё сказанное, считаю, что Анна Александровна является хорошо подготовленным специалистом в области энтомологии.

Заведующий лабораторией
филогении и фауногенеза ИСиЭЖ СО РАН,
доктор биологических наук

А.А. Легалов

Подпись Легалова А.А.

заверяю.

Заведующий лабораторией
Гуринова А. В.
18.02.2019

